



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Dějiny školy v Holubově od počátku po rok 1950

Autor práce: Opelková Martina

Obor studia: pedagogika volného času

Posudek vypracoval: prof. PaedDr. Martin Weis, Th.D.

Datum: 6. června 2020

Hodnocení po obsahové stránce:

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice historie školy v Holubově a to se zaměřením na pedagogické školní i mimoškolní aktivity na této škole a to od doby jejího založení, resp. stavby v roce 1882 až do roku 1950. Během zkoumaného období došlo k několika výrazným společenským proměnám v naší vlasti, včetně dvou světových válek. Bakalářská práce je tudíž zcela logicky členěna chronologicky a v každé kapitole nalézáme popis „ideálního“ školního roku, ve kterém se odráží dějinný obraz doby. Velkým kladem práce je skutečnost, že je založena na dosud nepublikovaných pramenech a to školních kronikách a obecní kronice. Tyto základní údaje jsou doplněny i informacemi ze starších vydání Holubovského zpravodaje a dalších drobných tiskovin deponovaných na Obecním úřadu v Holubově. Pro obraz historických událostí v širším kontextu a pro nutnou úvodní kapitolu pojednávající o historii obce Holubov v kontextu českých dějin a použila autorka bakalářské práce odbornou literaturu. Autorka této kvalifikační práce také svůj text doplnila o přehledné tabulky se statistickými údaji dokumentující vývoj počtu žáků na škole v Holubově.

Stanoveného cíle – zmapování historie školy v Holubově v letech 1882 až 1950 bylo touto kvalifikační prací dosaženo. Jako určitou slabinu práce je třeba uvést její přílišný popisný charakter, který se na některých místech úporně drží předlohy – pramene ze kterého je čerpáno.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Práce je vypracována v rozsahu 82 stran textu včetně příloh. Citace se v předložené práci vyskytují v počtu 178, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou vospělost práce je nutno označit za dostačující pro bakalářskou práci.

Závěrečné hodnocení

Doporučuji bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi hodnocení **výborně / velmi dobře** a to s ohledem na průběh obhajoby.

prof. Dr. Martin Weis